Matematika A1, 1. zh. C csoport Név: Tankor:
2016. marcius 25., 11-12, Epitémérnoki BSc szak Neptun kéd:

1.

a) (2 pont) Definidlja a >~ | a,(x — a)™ hatvdnysor konvergenciatartomany4t.

(2 pont) Adja meg az f(x) = 2® fiiggvény a = 0 helyen vett Taylor-sorat!

(a)
(b) (2 pont) Irja le a Cramer-szabélyt!
(a)
(b)

b) (2 pont) Hatdrozza meg az el6z8 pontban kapott Taylor-sor konvergenciatartomdnyat (csak

indokldsért jar pont)!

(a) (3 pont) Hatdrozza meg a 2 szerint periodikus f(x) = z, —7 < 2 < 7 fiiggvény Fourier-sordnak
elsé négy nemnulla tagjat!

(b) (1 pont) Rajzolja fel a [—5, 5] intervallumban a Fourier-sor grafikonjat.

4. (4 pont) Hatdrozza meg a Gauss-elimindcidval az Gsszes megolddsat az aldbbi egyenletrendszernek

r+2y+32=4
2z 4+ 6y + 82 =10
3r+8y+ 11z =14

5. (4 pont) Szadmolja ki a kifejtési tétellel az aldbbi determindns értékét
1 1 0 1
1 0 1 1
0 1 1 1
2 01 6
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1. (a) (2 pont) Definidlja a Y > | a,(z — a)™ hatvdnysor konvergenciatartomany4t.
(b) (2 pont) Irja le a Cramer-szabélyt!
2. (a) (2 pont) Adja meg az f(z) = €2* fiiggvény a = 0 helyen vett Taylor-sorat!
(b) (2 pont) Hatdrozza meg az el6z6 pontban kapott Taylor-sor konvergenciatartoményat (csak
indokldsért jar pont)!
3. (a) (3 pont)Hatdrozza meg a 27 szerint periodikus f(z) = z, —7 < x < 7 fliggvény Fourier-sordanak
els6 négy nemnulla tagjat!
(b) (1 pont) Rajzolja fel a [—5, 5] intervallumban a Fourier-sor grafikonjét.
4. (4 pont) Hatdrozza meg a Gauss-eliminéciéval az osszes megolddsit az aldbbi egyenletrendszernek
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r+2y+3z=4
20+ 6y + 82 =10
3z +8y+1lz=14
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